A&woroynon oto MaOnpatikd A'T.E.A

(Eicn EAAHNIKH AHMOKPATIA

= ) , ‘o
E Yrovpyelo TIXdelos, g QPIAIA AZIOAOTHZH
;Tl' EpevveC KoL GproKEVRETWY
MEPI®/KH ANSH AIOMIAS & BIOMIAS 610
EKTVSHE OEZIAAIAS
AIEYOYNSH BIOMIAS. EKI/SHE MATNHEIAS MoOnpoTiké

1° TENIKO AYKEIO BOAOY

H cvvaptnon F(X)=ox>+px-+y, a>0.
1. a) 'Exet ypagikn tapdotaot pio KapumOAn mov Adyetal Tapaforn).

B) Exet kopvon| to onpeio K(_ZE’_A)
o
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v) ‘Exet ehdyrom tiun to —— Otav x=——.
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0) Eivan ovppetpikn og mpog v gubeio y= —2£ .
o
€) Eivan pBivovoa dtav x< _B Kot av&ovoa  Otav X>—£ :
20, 20

ot) Tépvel tov aEova X'X otig pileg e.

B

2. T va pTidEovpe v ypapikn tapdotacn, vroloyilovpe Tov aplud x= “og K0l GTOV
o

nivoka TH®V BACOVUE TILEG CUUUETPIKES TTPOG VTOV.

1. Na yivel n ypo@ikny TopdoTtocT) TV TUPOKAT® GUVOPTHGEDY GTO 1010 GVGTNUA AEOVOV:
a) f(X)=x%, g(x)=x*+1, h(x)=x*-2.
B) f(x)=x%, g(x)=(x-2)?, h(x)=(x+3)".
v) F()=x%, g(¥)=(x-2)°, h(x)=(x-2)*-1.

2. Na deifete ot n ovvaptnon f(X)=2x2+12x+20 naipver ) poper f(X)=2(x+3)*+2.

3. No pehem0ei n cvvapmon: f(X)=2x>+2x—4.
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